

岡野裕元『都道府県議会選挙の研究』（成文堂、2022年）の正誤表

本書の初版第1刷につきまして、下記のとおり誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

・箇所：135頁の「表4-3-1」

【誤】

全国	V期	
	2007年～	2011年～
	16ターム	17ターム
議会数	29	27
選挙区数	157	134
選挙区数の割合	13.57%	11.79%

【正】

全国	V期	
	2007年～	2011年～
	16ターム	17ターム
議会数	29	27
選挙区数	159	135
選挙区数の割合	13.74%	11.87%